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Protokoll AU-møte i Nordland SV  
Dato: 25.04.2024 
Tid:    20.00 
Sted:  Zoom 

 
Til stede obligatorisk:  
Jitse Buitink, Marit Igelbu Wiig, Reinert Aarseth, Christian Torset, Haldis Andersen 
(vara for Aase Refsnes), Kristian Rausandaksel (vara for Åshild Pettersen). 
 

Saker 
 

9/24:  Godkjenning av protokoll fra forrige møte, innkalling
  og sakliste 

Taleliste: Jitse 

Husk å aksepter innkalling møtene når de kommer, og heller  
 melde forfall så snart du vet at du ikke kan møte. 

Vedtak: protokoll, innkalling og saksliste godkjent. 

10/24:  Oppfølging av saker fra tidligere møter 

Runde på saker det jobbes med og saker som evt. ikke er startet eller 

fulgt opp ihht til referat fra forrige møte. 

Vedtak:  

Postkassen på Folkets Hus tømmes ikke ukentlig. Fylkessekretær  

 bestiller varig adresseforandring. 

Ringeopprag i forbindelse med Grasrotturne: Delvis ferdig.   

 Fylkessekretæren følger opp den enkelte “ringer” og informerer AU 

 fortløpende. Vi burde også sørge for god opplæring i bruk av Zetkin for 

 framtidig bruk. 

11/24:  Innspill til revidert nasjonalbudsjett 

Fylkesstyret har bedt AU forberede innspill til revidert nasjonalbudsjett 

 og oversende det til behandling i styremøte 8. mai. 

Innspill fra fylkesstyremedlemmene er sammenfattet og sendt ut til AU-

 medlemmene før dagens møte.   

Talerliste: Jitse, Haldis, Christian og Reinert. 

Stortingsgruppa sine høringsfrister er mye tidligere enn offisielle frister. 

 Nordland SV trenger å starte prosesser med høring mye tidligere enn vi 

 har gjort så langt. Må inn i årshjul. 
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• Innspillene må være konkrete. Hva skal gjøres, og hvor mye koster 

tiltaket? Husk at motparten til finansfraksjonen vår er 

finansdepartementet, det beste fagmiljøet i landet, så vi slipper ikke 

unna med å si "cirka 10 millioner", hvis tallet er 7.  

• Sjekk opp kapittelnummer og post i statsbudsjettet, så slipper gruppa å 

gjøre jobben for oss. Da kan vi også spille inn til den som sitter i den 

aktuelle komiteen. Vi får ikke gjennomslag for f.eks. endringer i 

inntektssystemet uten at Birgit Oline er enig.  

• Ta med kort bakgrunn og begrunnelse, og inkluder også det beste 

motargumentet mot tiltaket! Det er så forhandlingsleder kan forberede 

forsvar til forhandlingene. Vedlegg, lange tekster osv. blir ikke i 

utgangspunktet lest, så max. en side per innspill. Stortingsgruppa 

etterspør informasjon, hvis de trenger den. 

Vedtak:  

AU spiller inn de 3 forslagene: 

1. Midler til prosjektet "Fremtidens Hurtigbåt". 

2. Sjunkhatten Folkehøyskole  

3. Restaurering av Blokkenvassdraget i Sortland kommune. 

I tillegg legges det ved en liste over de andre innspillene Fylkesstyre- 

 medlemmene meldte inn. 

12/24: Innspill til Forsvarets langtidsplan 

Fylkesstyret har bedt AU forberede innspill til Forsvarets langtidsplan og 

oversende det til behandling i styremøte 8. mai. 

Innspill fra fylkesstyremedlemmene er sammenfattet og sendt ut til AU-

 medlemmene før dagens møte. 

Viktig at innspillene er skikkelig gjennomarbeidet og begrunnet. 

Talerliste: Jitse, Christian 

Vedtak:  

Jitse tar kontakt med Ingrid Fiskaa og diskuterer de sakene som er spilt 

 inn for å få en forståelse for hvordan det kan være smart å behandle og 

 legge fram innspillene.   

Med bakgrunn i dette forbereder Jitse sak til AU-møtet 8. mai som også 

 skal behandles på Fylkesstyremøtet samme dag. 

 

13/24:  Oppfølging av tiltak i arbeidsplanen for Nordland SV 

Ref ønsker fra AU-medlemmer om tiltak de gjerne jobber med og  

 korrespondanse mellom leder og medlemmer i e-post. 
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Talerliste: Jitse 

Vedtak: Saken utsettes. Flere av de som skal  forberede oppgaver i 

 saken trenger lengre tid. 

14/24:  Eventuelt 

1. Fylkesleder Jitse info om arbeidet siden sist: 

• 2 møter med sekretærene + jevn kontakt. 

• Møte med Christian i forhold til innspill. 

• Festkomite. Budsjett, Sted og tid. Behandles 8. mai 

• Samtale med Marit. 

• Samtale om arbeidsplan med Åshild og Kevin. 

• Medarbeidersamtale med Audun Herning og Liv Dagrunn. 

 

2. Marit Igelbu Wiig ber om å få fratre sitt verv i AU og Fylkesstyret. 

AU anbefaler til Fylkesstyret at Marit får fratre sine verv. 

 

Møtet slutt kl. 21.08. 

Referent: Fylkessekretær Liv Dagrunn Andreassen 

 

Neste AU-møte er onsdag (!) 8. mai kl. 20.  Fylkesstyret har møte samme dag kl 21. 

Forfall meldes til fylkessekretær så snart du kan slik at vara kan kalles inn særskilt. 
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